réf. 1644746312 % FRA16 - Fiche d’entrainement Pas de calculatrice

| Compétence travaillée | Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |

| Divisions de fractions | \ \ |

Calculer. Il faut simplifier le résultat au maximum.

3 3 3 6 7 2
Vio77 = Y1077 V575

2 3 1 9 4 2
4)§+§: 5)§+§: 6)§+§:

5 9 7 1 1 2
7)§+E: 8>1_0+7: 9)§+7—

6 1 5 7 5 1
10) 5+ 55 = 1) 2+ o= 12) 5+ o =

1 2 5 9 3 4
A W= 93677~

4 3 7 9 5 5
16) 3+5 = 17) 57 = 18) 5+ 5 =

1 9 6 8 2 3
19)Z+§: 20)7+§: 21)§+§:
1) 3 _ § : | 1 .............. 2) 3_9 : 1 .............. 3)2_2 :7 .............. }

10 7 10 10 7 20 5 5 é

2 3 4 1 9 8 4 2 2
Y3757 50 V37575 RCRENE

5 9 50 7 1 49 1 2 7
5% 17|31 8167710 95%7 74|

6 1 60 5 7 20 5 1 40
07+%5=7 s 3= 2 12)3+5=7

1 2 5 5 9 35 3 4 21
13)§+§—1—8 14)6+7:5—4 15)E+7:E

4 3 8 7 9 14 5 5 2
16)5—523 M7 a= s 18)7—523

1 9 1 6 8 27 2 3 10
MESERIT 20775= 5 2375710

Fiche créée le 13/02/2022 a 10h58 % FRA16 Réponses de la fiche réf.1644746312



